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Resolucgao do raio x - MAT6_06NUMO02

Ricardo, ao receber seu salario de R$ 1 475,30 decidiu pagar algumas contas:

R$ 123,40 - luz

R$ 400,00 - aluguel

R$ 80,45 - agua

R$ 300,89 - supermercado

Apds pagar todas as contas, qual valor sobrou do salario do Ricardo?

Resolucdo: Calculando-se primeiro os gastos chegamos a um total de:
123,40 + 400 + 80,45 + 300,89 = 904,74
Diminuindo-se do salario os gastos obtemos: 1 475,30 - 904,74 = 570,56.

Portanto, o valor que sobrou do salario foi de R$ 570,56.



